Пояснительная записка
о результатах осуществления органом контроля полномочий по осуществлению внутреннего финансового контроля за период

с 01.01.2022 года по 31.12.2022 года
г. Москва                                                                            27 февраля 2023 года

В 2022 году органом муниципального финансового контроля было проведено 2 контрольных мероприятия по внутреннему муниципальному финансовому контролю, из них:

1 мероприятие – в сфере бюджетных правоотношений (1 проверка), проверяемый период: с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г.;  
1 мероприятие – в сфере закупок (1 проверка), проверяемый период: с 01.01.2022 г. по 30.06.2022 г.
Проверочные мероприятия проводились в соответствии с распоряжением от 22.12.2021 года № 02-01-05-50 «Об утверждении Плана контрольной деятельности по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год».

Правовые акты, регламентирующие деятельность органа муниципального финансового контроля:

- распоряжение аппарата Совета депутатов муниципального округа Даниловский от 28.12.2020 года № 02-01-05-43 «Об организации внутреннего муниципального финансового контроля в аппарате Совета депутатов муниципального округа Даниловский»;

- федеральные стандарты внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля.

Цель проведения контрольных мероприятий: оценка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального округа Даниловский, подтверждение достоверности бухгалтерского учёта; обеспечение соблюдения требований законодательства в сфере закупок, соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.
Были проведены следующие контрольные действия: документальное изучение представленных финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, а также сведений, размещенных на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru.; 
была произведена выборочная проверка принятия к учету первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета (журнал операций №2 расчеты с безналичными денежными средствами, журнал операций №4 расчетов с поставщиками и подрядчиками);
для проведения проверки по соблюдению требований законодательства в сфере закупок была произведена выборочная проверка договоров, муниципальных контрактов с первичными документами, Акты выполненных работ (оказанных услуг), товарные накладные, счета-фактуры, УПД.
Экспертизы не назначались, независимые эксперты (специализированные экспертные организации) при проведении контрольных мероприятий внутреннего финансового контроля не привлекались.

По результатам контрольных мероприятий составлены Акты. В проверяемых периодах нарушений не выявлено, предписаний и представлений не выдано, административное производство по делам об административных правонарушениях не возбуждалось. Информация по результатам контрольных мероприятий правоохранительным органам, органам прокуратуры и иным государственным (муниципальным) органам не направлялась ввиду отсутствия нарушений.
Исковые заявления в суды о возмещении ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными объектом контроля не направлялись.

Жалоб на решения органа контроля, а также жалоб на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему государственному (муниципальному) финансовому контролю в отчетном периоде не поступало.

Приложение: 

- Отчет о результатах контрольной деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля на 2 листах.
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